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OPENBARE ZITTING
Goedkeuren Notulen

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vergadering van 10 maart 2025 worden goedgekeurd.
Infra
Wegen

2. Veiligheid - Goedkeuren bestendig verkeersreglement in de Pontstraat
Het bestendig verkeersreglement in de Pontstraat wordt goedgekeurd.
Er wordt voorzien in :

• eenrichtingsverkeer in de Pontstraat, het deel tussen de Nokergatstraat en de 
Warandestraat, in de richting van de Anzegemsesteenweg

• eenrichtingsverkeer in de Pontstraat, het deel tussen de Warandestraat en de 
Winkelkouter, in de richting van de Waregemsesteenweg.

Interne zaken
Intergemeentelijke samenwerking

3. Intergemeentelijke samenwerking - IMOG - Algemene Vergadering 20 mei 
2025 - goedkeuren van de agenda

De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van IMOG op 
20 mei 2025 goed.

4. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging 
Intergemeentelijke vereniging Veneco - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering - wijziging plaatsvervangend vertegenwoordiger

Mevrouw Sofie Bauters, schepen en Joop Verzele, burgemeester worden aangeduid als 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van de dienstverlenende vereniging Veneco.

5. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging - 
Intergemeentelijke vereniging voor beheer van afvalstoffen Vlaamse 
Ardennen (IVLA) - voordragen van een bestuurder - wijziging bestuurder 
en aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering - wijziging  
vertegenwoordiger

De heer Kristof Callens, schepen wordt aangeduid als vertegenwoordiger en mevrouw 
Leentje De Baere, gemeenteraadslid wordt aangeduid als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente Kruisem in de algemene vergadering van IVLA.
Mevrouw Sofie Vergucht, gemeenteraadslid, Lindendreef 17 te 9770 Kruisem wordt 
voorgedragen als bestuurder in de raad van bestuur van de Opdrachthoudende 
vereniging IVLA.



6. Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn: aanduiden van een 
vertegenwoordiger en plaatsvervanger van de algemene vergadering

De heer Chris Van der Meeren, schepen en de heer Robrecht Bothuyne, schepen 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn.

7. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging - 
Intergemeentelijke vereniging voor beheer van afvalstoffen Vlaamse 
Ardennen (IVLA): Algemene Vergadering op 6 mei 2025 - goedkeuren van 
de agenda

De gemeenteraad neemt akte van de dagorde van de algemene vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging CVBA Intergemeentelijke vereniging voor het beheer 
van afvalstoffen Vlaamse Ardennen (IVLA) op 6 mei 2025.
Onderwijs

8. Goedkeuren algemeen kader selectieprocedure directeur basisonderwijs
De gemeenteraad keurt het algemeen kader goed voor de opstart van de 
selectieprocedure voor het ambt van directeur basisonderwijs in de gemeentelijke 
basisschool De Weide Wereld.
Algemeen

9. Goedkeuren huishoudelijk reglement van de gemeenteraad - goedkeuren 
voorstel en ter stemming leggen van het amendement ingediend door de 
gemeenteraadsfractie VoorKruisem! betreffende het voorstel

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad wordt goedgekeurd.  Het 
amendement wordt verworpen.
Omgeving

10. Kennisname rapportering van lokaal energie- en klimaatpact 1.0 - 2024
De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering 2024 in verband met het Lokaal 
Energie- en Klimaatpact.
Vrije tijd
Cultuur

11. Gemeentelijke mondiale raad – goedkeuren statuten 2025-2030
De gemeenteraad keurt de oprichting en de statuten van de mondiale raad voor de 
periode 2025-2030 goed.

12. Gemeentelijke cultuurraad – goedkeuren statuten 2025-2030
De gemeenteraad keurt de oprichting en de statuten van de cultuurraad voor de 
periode 2025-2030 goed.
Vragenuurtje

13. Vraag van raadslid Steven De Smeytere  (Vlaams Belang) - Erkenning 
Europese gehandicaptenkaart

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

14. Vraag van raadslid Lien Moerman (CD&V) - Aanvragen voor 
grootschalige windturbines

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

15. Toelichting door VVSG - Aan de slag als mandataris
Informatieve toelichting ten behoeve van de raadsleden.
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